



洛阳晚报

洛阳社区网 <http://www.lyd.com.cn>

网友大本营

本周,洛阳社区网友欣赏了大型乐舞剧《武皇传奇》,感叹: 乐舞表演太精彩了

本周一、周三两天,洛阳社区与洛阳武皇剧场联系,为社区网友组织了两场大型乐舞剧《武皇传奇》。

社区管理员首先在网上发帖邀请大家,网友们一呼百应,纷纷跟帖报名参加。参加过去年社区组织的观赏武皇剧场表演的网友更是跟帖表示期待观看今年演出。

《武皇传奇》不仅使网友们欣赏了宫廷乐舞表演,还通过“导游”与“游客”的联动讲解武则天的传奇人生。网友们观看后赞不绝口。

网友“入周问礼酒”发帖说:“俺先睹为快了,非常好的演出!华丽的宫廷服饰,悦耳的音乐,演员们柔美的舞姿,端庄优雅的卢舍那,把历史与艺术有机统一,为观众营造了撼人心魄、富有趣意、赏心悦目的艺术氛围。真的是一种享受啊!”

网友“家在皇都”说,真的很震撼,这可是咱洛阳的音乐活化石呀,建议大家踊跃参加。



《武皇传奇》剧照

网友“蓝之湖”拍摄

本次活动得到了网友们的大力支持,还有新的网友加入社区,社区会继续组织类似的采风、观

赏活动,请大家积极关注洛阳社区的精彩活动!

(崔婕)

一周热帖榜

5月2日0时-5月8日24时

洛阳塔湾清真寺

经常路过瀍河回族区的塔湾清真寺,可从未进去过,五一假期,楼主特意来到这里,踏寻这座近在咫尺的清真寺。

发帖人:车人
点击次数:5422

花开时我们结婚了

5月4日,31对新人参加了在明堂、天堂举办的集体婚礼。楼主用镜头记录下这些新人们的幸福时刻,快来看看吧。

发帖人:三三两两
点击次数:5410

联通西工营业厅的自助机成了摆设

五一以来,西工联通营业厅内的自助机一直“瘫痪”,也无人修理,等待“叫号”的人排成了长队。

发帖人:洛洛之光
点击次数:4869

重走中越边境线

1981年5月5日,以牺牲154名年轻生命为代价,解放军收复了中越边界法卡山。当年洛阳有156名热血男儿参加了这场激烈的战斗。今年4月22日,楼主与十几名老战友沿着中越界碑整整走了6天时间,完成了30多年的心愿,拍下一系列照片,用镜头回忆那人、那事和那场战争。

发帖人:老兵1979
点击次数:4807

女人酒后流泪

楼主认识一个女人,单位的中层干部,很能干,不少挣钱。一次酒后,她喝多了,说老公很苛刻,要求她下班后必须回家做饭,不能有应酬。酒后,她嚎啕大哭。各位看官,你们怎么看?

发帖人:红枫叶
点击次数:4755
(史戎戎 整理)

社区消息树

母亲节公益活动邀您参加

周日将迎来一年一度的母亲节,洛阳社区“金秋岁月”板块将联合“荷之韵合唱艺术团”共同举办“关爱母亲,送文化进社区”公益演出活动。在这个感恩的日子将为

伟大的母亲送上一台精心准备的演出,我们将走进社区,为那些行动不便的空巢老人唱首歌、唱段戏,为老人送去欢乐。版主“明心”真诚邀请有才艺的网友和社区摄

影网友能共同参加公益活动。有兴趣加入活动的网友请关注洛阳社区“金秋岁月”板块查看活动召集帖。

(崔婕)

网友热议

上课时学生手机响了,咋办?

如今学生带手机上学比较普遍。网友“烟头侠客”发帖称假如上课时手机突然响了,你作为老师会怎样处理?该不该摔学生手机?家长该如何教育孩子?

working_poor:我如果是老师,处理方式是:在课堂上没收学生的手机,请家长来取。扔手机显然处理不当,对学生不尊重,表现出对学生财产的漠视。高压强硬的态势,更体现了老师自身素质修养较低,不能以开放平等的心态与学生对话,对学生心理造成不良影响,对其成长不利。

13721671145:作为一个老师要冷静处理问题,不能像假设的那样,孩子都是有自尊心的,自尊心受到伤害会有什么样的结果,我想作为老师应该考虑。

青青荷韵:我也是老师,我的一个学生一周内手机响了三次,第一次我告诉他可以调振动,第二次我告诉他

如果再响没收,第三次又响,我没收了,最后和家长沟通后,还给了学生,其实有的学生拿手机背地里QQ聊天打游戏,对孩子并不好,还是建议家长别给孩子配置高级手机。

■小编感言

学生带着手机,一方面下课后可以跟家里联系;另一方面遇到意外还可以拨打求助电话。但上课时候还是建议学生把手机都关掉或者调成静音,认真听老师讲课。学生听课认真,老师讲课更有激情,这样才能形成一种良性循环。(潘亮 整理)

你有没有一次说走就走的旅行?

人生至少要有两次冲动:一为奋不顾身的爱情,一为说走就走的旅程。社区网友“倒霉的小小鱼”发起的讨论帖

让大家回忆那些年做过的冲动的儿。

柳随风:以前我们几个同学聊天,一个人提议去爬华山,然后我们12个同学就一起去了,晚上11点多开始爬山,爬到早上5点多看日出,很难忘的一次经历。

541231:一九八几年的一次年三十,一时冲动带着老婆孩子,买了火车票,坐了一夜车到北京旅游。相对于平常人满为患的列车,年三十时整节车厢只有三五个旅人。虽然北京过年时很多景点不开放,但对我来说,这次冲动的旅行让我终生难忘。

■小编感言

有句话说得好,如果你不出去走走,你会以为,你现在所看到的,就是世界。亲爱的朋友,让我们一起来聊聊我们的年少轻狂,说说那些年我们做过的冲动的儿吧!

(潘亮 整理)